

# 治好静脉曲张应从病根入手

研究证明:注射和手术治疗静脉曲张只能起到暂时缓解症状的作用,传统外用药物只能起到活血化瘀的作用,根本无法针对血液、血管和静脉瓣膜进行系统治疗,疾病是不可能治愈的。

据权威部门统计,我国静脉

曲张、脉管炎患者因忽视和误治,导致每天截肢造成的残疾人数高达192人。因此,国家相关部门呼吁:静脉曲张、脉管炎要趁早治,更要规范治。在患病初期患肢常有青筋凸起、沉重、胀痛、腿脚麻木、发凉、怕冷,行走时出现腿

疼,稍休息后疼痛缓解等症,随着病情的发展会出现患肢痒、浮肿、肌肉萎缩、腿部皮肤暗红或褐色,疼痛加剧等,严重时会出现小腿、脚趾变黑、溃烂,长久不愈合,最终导致患者截肢。如对溃疡面护理不当,极易感染并发败血

症,无异于雪上加霜;另外,由于静脉曲张,导致血管壁变薄,受到刮、蹭时,管壁破裂,流血不止,出现失血性休克,危及生命。

为使我市静脉曲张、脉管炎患者及早解除痛苦,我院特邀请中国静脉曲张、脉管炎救治中心

将对我市患者实施医疗救治,专家组将会对以下4种人做出权威检查并制定个性化的诊疗方案。第1种人:青筋凸起,患肢沉重,疼痛,痒热,肿胀者;第2种人:怕手术、打针者;手术复发者;久治不愈反复发作者;第3种人:

下肢发凉怕凉,影响走路者;第4种人:病情严重导致肤色变黑、溃烂者。专家亲诊通知:近日特邀周围血管病专家来我市亲诊,为患者查诊。机会难得,名额有限,预约从速。周围血管病康复中心专家预约热线:88500056

## 一夜效膏药速治 膝关节 骨质增生 滑膜炎

专家揭秘:一夜效膏药又名千山活血膏,是北京张修成教授研制而成的国药准字Z20025596号新型特效黑膏药,该药已在各大医院临床使用。主治:膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿性关节炎等。由于该药方精药奇,疗效确切,采用穴位贴敷,能快速修复关节软骨和韧带的退行性变,消除关节水肿、粘连、僵硬、疼痛、增生。一般三天可恢复正常生活,1-3疗程即可。一个疗程15天,单膝需3-5盒。电话:86639008 地址:宏济堂(大观园东门对面)

## 面瘫痉挛 好不了

快快来找唐金保

祖传秘方唐金保面瘫康复贴一贴见效,2-3个疗程治愈。主治面瘫、面肌痉挛、面瘫后遗症、面肌僵硬、麻木萎缩。

经销:宏济堂(大观园东门对过) 电话:83990551

## 老花眼 白内障 一贴就好

新视力 首个准字号眼贴 十一家权威医疗机构临床验证,靶向给药,强力渗透。针对白内障、老花眼、迎风流泪、玻璃体浑浊、飞蚊症等各种眼病,愈后不复发。电话:89950309 地址:宏济堂药店(大观园东门对过)

## 结肠炎 不再 年年治

祖传秘方聂广明结肠炎贴一次治疗终生受益,不打针,不吃药,不复发。20天还您一副好肠道。适用于结肠炎、直肠炎、溃疡性、慢性结肠炎,腹痛腹泻。电话:82582229 地址:宏济堂(大观园东门对过)

## 治肺癌,多亏有了细胞因子!

中科院抗肿瘤新成果获国家技术发明奖(证号2004F23520101) “我是晚期肺癌,今年9月在省立医院确诊的。看到结果心都碎了。我刚48岁啊,孩子的事还没有操办好,我不能瞑目啊。我整天咳嗽还有血丝,胸口憋闷,脸色蜡黄,声音嘶哑,话都说不清。在省城的二弟看到了‘首个抗肿瘤细胞因子研制成功’的报道,经咨询专家后赶紧买了一个疗程给我。没想到一个疗程下

肿瘤新药。它采用我国首创的“家蚕生物反应器”技术,首次表达提取出LITAF、Hep-59、GMF、Th等抗肿瘤细胞因子,获得了多项发明专利及国家技术发明奖,受到了医学界的广泛认可。临床证明:细胞因子适用于肺、胃、肝、胆、食道、结肠、膀胱、前列腺、乳腺、子宫、淋巴、血液等肿瘤治疗。详询:81183826

近日,世界卫生组织研究人员调查192个国家和地区相关数据,并在英国医学刊物《柳叶刀》发表研究报告称

**“二手烟”导致全球每年约60万人死亡**

其中儿童将近1/3

研究人员认为 公共场所禁烟有助于大幅减少吸烟致死人数以及医疗费用

郑悦 编制 新华社发

## 祖传秘方治愈5年鼻炎



“一种治疗鼻炎的祖传秘方,治愈了我已经患了5年的鼻炎”一位葛女士拨

打本热线反映了此事。据其介绍,5年前她得了鼻炎,5年来在各大医院四处求医问药,甚至做过手术也没有得到彻底根治。后来,在一位朋友的帮助下用了这个能够彻底将鼻炎治愈的秘方。只需每天睡前取一贴贴在鼻子两侧的迎香穴上,白天再在脖子后面的大椎穴上贴上一贴。当天就感觉鼻子凉飕飕的,流出的鼻涕又浓

又黄,取下药贴后发现拔出一些浓黑色的液体,连贴4-5天后,头晕头痛,流鼻涕,打喷嚏,鼻塞症状明显减轻。用完一个疗程,鼻炎就彻底好了,呼吸顺畅,睡眠好,人也精神了,到现在再也未犯,太绝了!

随后,笔者联系到了提供秘方的魏老中医。据其介绍:从中医上讲,鼻炎其实就是一种毒气。秘方中的成分主要是起到消炎拔毒、补强免疫的作用。具体的讲就是通过大椎穴的药贴将毒气拔出来,而迎香穴的药贴则起到修复破损的鼻粘膜,恢复鼻腔免疫的作用。一排一补,平衡阴阳,从而彻底根治

鼻炎。据笔者了解,魏老中医用此方济世将近40年,凡来求医的都是患病多年的疑难患者,老人小孩特别多。由于此法安全,奇特,高效,国家特批将其命名为:魏氏拔毒鼻通贴,并大力向全国推广。如果您患有过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻窦炎、单纯性鼻炎、肥厚性鼻炎和干酪性鼻炎、慢性咽炎、咽干、咽痛、恶心、干呕、莫名的打喷嚏、流鼻涕等症状,不妨体验一下魏氏拔毒鼻通贴,肯定会带给您意想不到的效果! 咨询电话:0531-89880185 经销:济南大观药店(大观园东门斜对过)

## 男人“戴环”正在流行

悬玉环是古人最神奇的性爱武器。古时达官贵人使用悬玉环延长勃起时间,提高勃起硬度,使男根强壮粗大,提高性生活质量。悬玉环是根据玉的治疗和保健原理,利用高科技磁珠技术,结合传统中医学理论,发掘传统性文化遗产,模仿性文物制作而成的性爱神秘武器。它是一种文化、绿

色、安全的物理疗法,区别于“虎狼之药”的伤身败体。悬玉环采用韩国“江原道”玉料,经玉工琢磨,镶嵌高能量磁钛珠,专利尿道口设计,分“锻炼环”和“至尊环”,平时佩戴“锻炼环”,增大增粗后佩戴“至尊环”。悬玉环立竿见影,可以使弱者变强,强者更强,既可以使雪中送炭,又可以锦上添花!

悬玉环国家专利号 ZL200720093669.5 花!使用当天,夫妻生活时间延长30分钟以上,让你体验从没有过的快感,终身难忘!一周:阳痿早泄,尿频尿急,阴囊潮湿全没了!三个月:器官增长增粗完成,成为男人的骄傲! 咨询热线:0531-62321205 详情登录 www.xyh120.com 有惊喜 地址:解放路医药大厦(市内免费送货)

## 用药不当会撞车

酒后驾车是交通事故的罪魁祸首,与此同时,因用药不当引起的车祸也不容忽视。据英国路透社近日报道,法国每年发生的车祸中,超过3%与用药有关。

主管药品安全的法国健康产品卫生安全署,根据药品对司机驾驶能力影响的程度将其分为0-3,共4级。统计显示,在全部药品中,1级占13%,2级占22%,3级为2%,其他均为0级(指对驾驶能力无影响或尚未分类)。法国健康产品卫生安全署还要求在其他药品说明书

上以不同颜色的标识警示其对驾驶能力的影响。

1级药品的标识为黄色,它们通常不影响驾驶,但有些人因个体差异可能受影响。这类药物涉及呼吸系统、心血管系统、消化系统、抗感染等各大类药物,常用如氯雷他定、布洛芬、咪喹美辛等;2级药品是橙色标识,可能影响驾驶,需要向医生或药师咨询,涉及也比较广,常用如扑尔敏、诺氟沙星、卡托普利等;3级为红色标识,开车时禁用,主要为安眠药、麻醉剂、散瞳药等。

来自法国维克多谢阁兰大学的研究者,对该国2005年7月至2008年5月期间因车祸受伤的7.2万余名司机进行调查后发现,与用药有关的占3.3%,其中绝大多数服用的是2级或3级药品。中国非处方药物协会汪贻副秘书长提醒,我国的药品虽然没有类似分类,但说明书“禁忌”和“注意事项”中会通过“高空作业人员、车辆驾驶员、机械操作人员工作时间禁用”进行提示,服药前应仔细阅读。

## 高血压治疗小偏方

血压稳在120/80 一天只需1次

天气转冷,专家提醒:不要大量服药,骤然降压,人体组织的血流量主要靠血压维持,多数高血压病人是由动脉硬化导致的,其主要器官均存在供血量不足的现象。给大家介绍一个小秘方,当天稳血压,还可预防心梗、脑梗、脑出血、脑中风、脑血栓的发生。该药方以纯天然植物制剂“苦芥酵素”为主要成分,辅以绞股蓝、葛根、决明子等天然中药材炒制粉碎,不刺激肠胃,药物吸收迅速彻底,当天替代任何降压药,没有丝毫副作用。

绝不像传统降压药那样伤肝毁肾。平压冲剂,服用简单,每天早上服用一次,效果持续24小时,一般患者经过1-2疗程后,血压一直平稳,心脑血管得到全面修复,全身器官功能恢复正常,患者可以2-3天一次,部分患者5-7天服用一次,还有患者能阶段性停药。平压冲剂咨询电话:89160511。免费送货到门。经销地址:舜天大药房(大观园东门斜对面)章丘明隆大药店(汇泉路百货大楼西80米路北)。

## 巧除脚茧鸡眼脱皮脚气

无需包裹 无需刀割 无痛苦 无腐蚀

脚茧、鸡眼、瘰子、脚裂、手脚干燥、手茧、粗糙、皴裂、手脚脱皮、脚气等手脚病,实际上是由皮肤癣菌、酵母菌和霉菌等多种特殊真菌入侵皮肤所致。

喷一抹,数秒粗糙皮肤变光滑,3天手脚干裂脚气脱皮一扫完;6-10天脚茧,鸡眼、瘰子完全剥离。一次断根不复发! 健康热线:0531-82875119 市内免费送货

“日本清足”的成功研发,可以说是广大饱受疼痛折磨患者的福音。日本清足采用目前国际最为先进的靶向生物剥离技术,使有效成分“HDI”能迅速软化增生组织,只需一

## 糖尿病人的春天来了

黄金胰岛素是由国家第四军医大学九五攻关的高科技产品。它从天然苦瓜中提取降糖源,能快速修复胰岛消除并发症。临床6年近万例患者停药3-5年不反弹,服用当日血糖下降,杜绝血糖忽高忽低,1周清除口干口苦,视力模糊,皮肤瘙

痒,麻木刺疼等,2-3疗程彻底消除血液糖毒保护肝肾。每盒4-12天用量原价29元体验价9.9元/盒,20赠2,40赠8,截至12月7日。 地址:大观药店【大观园东门斜对面】 咨询电话:82250768 免费送货

## 痔疮5分钟显奇效

方氏痔疮膏 代替手术刀

方氏第九代传人方文生,现任长白山新华医院中医中药研究所所长、副院长。方教授依据方家祖传秘方,历经数十年潜心研究,研制出“不用手术”就能告别痔疮的“方氏痔疮膏”。5分钟即可渗透到痔核内部,当天止血、止痛,

1-2个疗程彻底告别内痔、外痔、混合痔、痔疮术后复发、肛裂、肿痛出血、硬结突出瘙痒等。买2赠1;买3赠2。 地址:大观药店 四世堂 章丘:明隆 济阳:开元 李清:惠康 电话:86603389

## 贴3次 不再尿裤子

上市3周年 康复2万人 老人尿失禁,小孩尿床,不及时治疗后果严重,口服药副作用大且见效慢。“奇域神草”药贴,传世秘方,纯中药贴剂,贴肚脐,起效快,对肝脏安

全无副作用,3贴见效,1-2疗程彻底康复。专家热线:89697667(免费送货) 经销:大观园华东药店 章丘明隆药店

## 常吃多维片小便黄

正常的小便一般呈清亮的浅黄色,服用有些药物可能导致尿液颜色变化,维生素B<sub>2</sub>就是一种。另外,长期服用含有维生素B<sub>2</sub>的多维元素片或复合维生素片,以及黄连素、华法林等药物,也会使尿液呈现出深浅不同的黄色或橙色。还有些药物可使尿液变成其他颜色,比如治疗慢性便秘的果导片能使小便变成红色,与尿液颜色

相似;服用抗结核药利福平后,可使尿液甚至汗液都呈橙红色;服用高价铁制剂,左旋多巴、非那西汀等药物时,可使尿液呈现暗黑色;甲硝唑也可使尿液颜色变深,等等。但要注意,服药后小便色泽异常也可能是药物不良反应的表现,如长期大量使用利尿美辛,会损害肝脏,引起胆红素血症,尿液呈绿色。出现类似情况必须及时就诊。